
GUTSWEINE
2021er RIESLING trocken 
ALK 12,0%  //  ART.-NR. 01  //  Inhalt 0,75 l
Ausgeprägte Frucht und spritziges  
Zitrusaroma unterstützen die typischen  
mineralischen Züge eines Rieslings.

€
€

7,95
10,60/LTR.

2019er RIESLING 
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 02  //  Inhalt 0,75 l 
Vielschichtiger mineralischer Riesling  
mit typischen Aromen von Quitte und Aprikose.  
Die animierende Säure in der Kombination  
mit Restsüsse bringt Trinkfluss ins Glas!

€
€

7,95
10,60/LTR.

2021er ROSÉ SAIGNÉE  
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 23  //  Inhalt 0,75 l 
In der Nase frisch und lebhaft – Aromen  
von Erdbeere, Himbeere und Johannisbeere, 
dezente Pfeffer Note.

€
€

8,95
11,94/LTR.

2020er MUSKATTROLLINGER ROSÉ 
trocken ALK 11,5%  //  ART.-NR. 21  //  Inhalt 0,75 l 
Typisches Muskataroma wird begleitet von leich-
tem Holunder und süßer Erdbeere. Angenehme 
Süße und sehr viel Frucht macht diesen Wein zu 
dem perfekten Begleiter für jeden Sommertag.

€
€

8,20
10,94/LTR.

2021er GRAUBURGUNDER trocken 
ALK 13,5%  //  ART.-NR. 10  //  Inhalt 0,75 l 
Unser Grauer Burgunder präsentiert sich  
fruchtig und elegant. Aromen wie Birne oder Kräuter 
zeigen Ihn mit seiner Mineralität sehr schlank aber 
dennoch mit Charakter.

€
€

9,20
12,27/LTR.

2021er SAUVIGNON BLANC trocken 
ALK 13,5%  //  ART.-NR. 07  //  Inhalt 0,75 l 
Perfekt eingebundene Kombination von Säure und  
Süße. Gelbfruchtaromen sowie Ananas und Holun-
der kommen stärker zur Geltung wie die zurück-
haltende Stachelbeere. Idealer Essensbegleiter!

€
€

10,50
14,00/LTR.

2021er WEISSBURGUNDER trocken  
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 42  //  Inhalt 0,75 l 
Aromen wie Orangenschalen, Ananas sowie Birne 
hat man im Gauen. Die Nase betörend frisch mit 
Trinkfluss.

€
€

9,50
12,67/LTR.

2019er TROLLINGER MIT LEMBERGER 
trocken ALK 12,5%  //  ART.-NR. 20  //  Inhalt 0,75 l 
Das schwäbische Cuvée! Johannisbeeren gepaart 
mit Kirschroten – elegant und dennoch mit Struktur.

€
€

6,50
8,67/LTR.

2017er LEMBERGER trocken 
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 03  //  Inhalt 0,75 l
Pflaumen, Blaubeeren und Brombeeren verleihen 
diesem Lemberger ein sehr intensives Frucht-
aroma. Würzige Nuancen von Zimt bis hin zu 
Vanilleschoten stechen heraus und zeigen wie 
vielfältig dieser Wein ist.

€
€

7,95
10,60/LTR.

DESTILLAT/SEKT
MEPHISTOFELES GIN 
ALK 42,5%  //  ART.-NR. 90  //  Inhalt 0,5 l
Unser Gin wurde schonend destilliert und mit nur  
2-3 Kräutern angesetzt – hauptsächlich Wacholder.  
Dazu kamen noch Zitrusfrüchte, um eine  
herb-süße Note zu bekommen.

€
€

27,50
55,00/LTR.

2018er BRUT NATURE SEKT  
ALK 12,0%  //  ART.-NR. 22  //  Inhalt 0,75 l
Durch die lange Hefelagerung bekommt unser Sekt 
ein feines nussiges Aroma sowie ein elegantes 
Pfirsich- und Aprikosen-Aroma.

€
€

15,00
20,00/LTR.

ALLE MIT DER MARKE 
»ECOVIN« GEKENNZEICHNETEN  

WEINE SIND BIOZERTIFIZIERT!

ORTSWEIN 
2020er GROSSBOTTWAR RIESLING  
KABINETT 
ALK 10,0%  //  ART.-NR. 04  //  Inhalt 0,75 l
Vollmundige reife Frucht, Nuancen von  
Holunder und Bratapfel werden gepaart  
mit spritziger Säure und angenehmer Süße. 

€
€

8,50
11,33/LTR.

2019er GROSSBOTTWAR RIESLING  
SPÄTLESE  
ALK 7,5%  //  ART.-NR. 06  //  Inhalt 0,75 l
Exotische Frucht, Bratapfelaroma und  
das bei Riesling? Testen!

€
€

12,50
16,67/LTR.

2019er GROSSBOTTWAR  
GRAUER BURGUNDER trocken 
ALK 14,0%  //  ART.-NR. 09  //  Inhalt 0,75 l
Typische Burgunder Stylistik mit breitem  
Körper und cremiger Textur. Erinnert an frische 
Kräuter und saftige Birne.

€
€

12,50
16,67/LTR.

2019er GROSSBOTTWAR SAUVIGNON 
BLANC trocken 
ALK 14,0%  //  ART.-NR. 08  //  Inhalt 0,75 l
Perfekte Kombination aus grüner und exotischer 
Aromatik. Frische Gräser gepaart mit Stachelbeere, 
Holunder und Ananas. Harmonisch eingebundenes 
Holz bei sehr attraktiver und intensiver Aromatik.

€
€

12,50
16,67/LTR.

2020er OBERSTENFELD  
CHARDONNAY & WEISSBURGUNDER 
trocken ALK 13,5%  //  ART.-NR. 12  //  Inhalt 0,75 l 
Ein Meer von Aromen wie Mandarinen, Orangen und 
Quitte. Viel Schmelz im Gaumen. Toller Essensbegleiter.

€
€

14,50
19,34/LTR.

2017er GROSSBOTTWAR  
SPÄTBURGUNDER trocken  
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 26  //  Inhalt 0,75 l 
Elegante Kirschnote in Kombination mit intensivem 
Vanillegeschmack machen den über 18 Monate im Holz- 
fass gereiften Pinot trotz seiner Tiefe unfassbar trinkbar.

€
€

9,50
12,67/LTR.

2018er MUNDELSHEIM LEMBERGER trocken 
ALK 13,5%  //  ART.-NR. 11  //  Inhalt 0,75 l
Tiefe Frucht und sattes Tanin, aber  
dennoch elegante Johannisbeere.

€
€

11,20
14,93/LTR.

2022 90

2021 90

2022 88

2022 89

2022 89

RESERVE
2019er WEISSER BURGUNDER RESERVE 
trocken ALK 14,0%  //  ART.-NR. 25  //  Inhalt 0,75 l
Ein kräftiger Weißwein, welcher sich durch seine 
reife Fruchtaromatik auszeichnet. Zeigt Aromen 
wie Quitte, Birne und Vanille. Der perfekte Essens-
begleiter.

€
€

25,00
33,33/LTR.

2018er SYRAH RESERVE trocken  
ALK 14,5%  //  ART.-NR. 45  //  Inhalt 0,75 l
Tiefes Dunkelrot, in der Nase ein großartiges, 
komplexes Aromenspektrum, geprägt von Kirsche, 
Brombeere und Johannisbeere sowie leicht 
rauchig.

€
€

28,50
37,40/LTR.

2018er SPÄTBURGUNDER RESERVE  
trocken  
ALK 14,0%  //  ART.-NR. 26  //  Inhalt 0,75 l
Kräftige leuchtende Burgunderrot und feine 
Aromen von dunklen Beerenfrüchten, eine Hauch 
Tabak, feinste Röstaromatik und ein feinwürziges 
saftiges Tannin auf.

€
€

25,00
33,33/LTR.

2017er MERLOT RESERVE trocken 
ALK 14,0%  //  ART.-NR. 30  //  Inhalt 0,75 l
Das Zusammenspiel zwischen reifer Kirsche und 
intensiver Schokonote verleiht diesem Merlot einen 
weichen und geschmeidigen Geschmack. Sehr zu-
gänglicher Wein mit angenehm weichen Tanninen 
und hohem Lagerpotential.

€
€

14,50
19,34/LTR.

2017er BLACK BERRY RESERVE trocken
SYRAH / CABERNET SAUVIGNON / CABERNET 
FRANC  
ALK 14,0%  //  ART.-NR. 27  //  Inhalt 0,75 l
Intensiver Geschmack von dunklen Beeren gepaart 
mit Toffee und Schokoladennoten. Durch eine 
lange Holzfassreife zeigt dieser Wein eine hohe 
Komplexität und Reife. Die Entwicklung des Weines 
ist spürbar im Glas sowie in seiner Lagerfähigkeit.

€
€

25,00
33,33/LTR.

2022 88

2022 91

202291+

202289+

2022 89
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FAUST-SERIE
2020er FAUST ROSÉWEIN trocken
MERLOT / LEMBERGER / SPÄTBURGUNDER
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 23  //  Inhalt 0,75 l
Erdbeere und Kirschnoten bringen dem Rosé die 
Frucht. Der Merlot ist für den Körper ein Must-Have!

€
€

7,50
10,00/LTR.

2021er GRETCHEN WEIßWEIN trocken 
RIESLING / MÜLLER / CHARDONNAY / 
SAUVIGNON BLANC / GRAUBURGUNDER 
ALK 13,0%  //  ART.-NR. 35  //  Inhalt 0,75 l
Unschuldig und dennoch frech. Aromenvielfalt 
von Stachelbeere, Birne und Holunder.

€
€

10,90
14,54/LTR.

2019er MEPHISTO ROTWEIN trocken
ZWEIGET / CABERNET SAUVIGNON /  
LEMBERGER  
ALK 13,5%  //  ART.-NR. 13  //  Inhalt 0,75 l
Teuflisch gut! Johannisbeeren und Waldbeeren 
prägen den perfekten Grillwein.

€
€

10,90
14,54/LTR.

Die Preise verstehen sich unfrei inkl.  
Glas und Verpackung. Versandpauschale 
bei unfreier Lieferung 7,50 € pro Karton. 
Alle Preise verstehen sich inkl. der 
gesetzlichen MwSt. von 19 %.   
Alle Weine enthalten Sulfite.

LIEFERUNG  
FREI HAUS ab  

250 € Warenwert  
oder ab 24  
Flaschen!  


